Spreekuurstop STIL in januari 2014
Geen sociaal-juridisch spreekuur nieuwe 'cliënten' - wel medische hulp en daklozenverwijzing

Helaas is het weer zover. STIL kan de toeloop van nieuwe mensen zonder verblijfsvergunning (die meestal op straat staan) op dit moment niet aan. In januari draait STIL daarom op donderdag geen sociaal-juridisch spreekuur voor nieuwe mensen die hulp nodig hebben. We zullen nog wel doorverwijzen naar daklozeninstellingen, bonnen voor eten en slapen verstrekken en medische hulp. Het medisch spreekuur op woensdag blijft open van 9-11 voor iedereen. 
Het is nog niet zeker of we in februari weer enigszins bij zijn met achterstallige taken zodat we het spreekuur op donderdagochtend weer kunnen openen. We houden jullie hiervan op de hoogte.

Hiertoe is besloten omdat het spreekuur de laatste maanden vooral betekende dat vrijwilligers en medewerkers urenlang bezig waren met vertellen wat we allemaal niet konden doen, en daardoor in de knel kwamen met het werk dat gedaan moet worden voor de mensen die reeds cliënt bij ons zijn. Allerlei belangrijke zaken in mensen hun dossiers bleven liggen. We hebben tevens wekelijks te maken met meerdere crisissituaties, waar ook de nodige tijd in gaat zitten. We vinden het heel erg vervelend dit besluit te moeten nemen. En maken ons zorgen over de mensen die zwerven op zoek naar ondersteuning.

Nieuwe daklozen

We verzoeken vriendelijk nieuwe daklozen in Utrecht voor 'vouchers' van de nieuwe daklozenopvang Toevlucht, te sturen naar OMDUW (speciaal spreekuur dinsdag 16u-17.30), Nieuwegracht 61. Ingang beneden aan de werf. In nood kan op andere dagen gemaild worden naar intaketoevlucht@gmail.com (naam en 06 van de persoon).

Nieuwe mensen kunnen ook dagelijks 10.30 stipt inbellen bij de Sleep Inn (030 – 231 53 26) en proberen daar een bed te reserveren. Deze mogelijkheid is er alleen voor mensen die (nog) niet de toegang is geweigerd vanwege het gebrek aan verblijfspapieren. Mensen die bij de Sleep Inn op de wachtlijst komen, voor wie ‘s avonds geen plek blijkt te zijn, worden in principe 's avonds om 21 uur doorverwezen naar Toevlucht. Toevlucht heeft een beperkte capaciteit van 30 bedden.

In noodgevallen zal STIL nieuwe daklozen die bij ons geen cliënt zijn, helpen aan een voucher, dagelijks, m.u.v. vrijdag. Op vrijdag is het kantoor van STIL gesloten.

Medisch

Iedereen zonder verblijfspapieren is welkom op ons medisch spreekuur op woensdag van 9 tot 11 uur. Per 1 januari 2014 zijn de apotheek en het ziekenhuis voor mensen zonder verblijfspapieren niet meer dezelfde als voorheen. Mensen kunnen nu als ze uit Utrecht e.o. komen, terecht bij apotheek Buijs en het Antoniusziekenhuis. Aangeraden wordt om afspraken die al staan over te zetten naar Antonius, i.o. met de arts. Let bij huisartsbezoek op dat deze artsen geen recepten meer naar apotheek 't Gouden Hert faxen. (Ze zijn hierover geïnformeerd via de GG&GD).

Apotheek Buijs, Balijelaan 6, Utrecht, tel. 030 288 1585, Fax: (030) 280 17 18,  info@apotheekbuijs.nl. 

Mensen uit een andere regio kunnen op de website www.cvz.nl zien bij welke zorgverleners ze in 2014 terecht kunnen. (>onverzekerbare vreemdelingen> gecontracteerde zorgverleners).
Let op: Mensen zonder verblijfspapieren moeten per 1 januari 2014 voor medicatie een eigen bijdrage betalen van 5 euro per ‘receptregel’. Hiertegen worden op dit moment  klachten ingediend door zorgverleners en belangenbehartigers.
Juridisch

Mensen die juridische hulp nodig hebben, kunnen zonder afspraak terecht bij Pieters Advocaten in Utrecht op het inloopspreekuur maandag 18.00-19.30 (of per  afspraak, 030 27188 55). Als dringend juridische stappen nodig zijn of als mensen advies willen, kan eveneens met een andere advocaat contact opgenomen worden.
