Groot tekort aan tenten, materiaal en hulp in beide kampen

Actienieuws vluchtelingen Amsterdam en Den Haag

AMSTERDAM

Amsterdams vluchtelingenkamp verhuisd, twee arrestaties 

Het Amsterdamse vluchtelingenkamp is dinsdag jl verhuisd. Woordvoerder Mahmoud: "We are now with 35 people, including four women, in a new camp in Osdorp. We had to leave the old camp in the churchgarden at the end of the month. We left because we found a new place. We have permission to stay but not enough tents and blankets". 

Two people were arrested in the last few days when they were still staying in de worldgarden. One when he was sitting in a car (next to the driver) without seatbelt, he was shopping for the camp. Because they controleed his documents, the police took him for not having 'verblijfsvergunning'. From the other nobody knows why he was arrested, only that it happened in front of the diaconie by police in civilian clothes.

Mahmoud: "We are now on a field in Osdorp, adress: Notweg. Other refugees on the street are welcome to join us. Now we are with people from Somalia, Ethopië, Eritrea, Sudan, Mauretanië, Congo and Mali". If people come, it is not sure that they got a place to sleep. "We really need more tents. because for half pof the people we have no place to sleep !!!!"

Info: tel Mahmoud: 0686081488. www.wijzijnhier.org

DEN HAAG: 

HALF dichte tenten vluchtelingen Den Haag mogen nu wel 

Gisteren gaf de rechter in Den Haag nog steeds geen toestemming aan de vluchtelingen van het kamp 'Recht op Bestaan' om echte tenten neer te zetten. Wel mogen nu halfopen tenten neergezet worden. Ze hebben dringend steun nodig. 

Het kamp dat al vanaf 19 september bestaat, heeft toestemming om voor onbepaalde tijd te blijven bestaan maar alleen met half open tenten. 'Ze mogen aan twee kanten gesloten zijn en moeten aan één kant transparant en aan één kant open blijven. De open kant mag variëren, afhankelijk van de windrichting', aldus een bericht van een verslaggever van Doorbraak. "De rechter besloot ook nog dat de open kant en de transparante kant samen een hoek moeten vormen. De andere hoek bestaat dan uit de twee gesloten kanten". Volgens de verslaggever van Doorbraak werkt de uitspraak op de 'lachspieren' en is die, hoewel het niet echt een overwinning is, toch een positieve stap vooruit, vergeleken met de open tenten waar ze tot gisteren in storm en regen verbleven. 

De gemeente en de politie hielden dagenlang tot in het absurde vast aan die rigide eis dat tenten helemaal open moesten zijn. De vluchtelingen mochten geen zeil over hun tenten leggen, geen spandoeken aan hun tenten hangen, geen dekens eraan bevestigen, en geen doorzichtig folie eraan vastmaken. Wie dat wel deed, kon rekenen op fikse repressie. Maar liefst 15 ME-ers namen een paar dagen geleden een tent en een zeil in beslag, omdat de vluchtelingen de voorschriften zouden hebben overtreden. Om dezelfde reden nam de politie ook twee dekens mee.

Koplampen en camara's politie

Letterlijk de hele dag door stond de politie het tentenkamp in de gaten te houden. De agenten hadden een mobiele camera en maakten met hun mobiele telefoons aan de lopende band foto's. De hele nacht door zaten twee agenten in een auto naast het kamp. Om de twee uur werden ze afgelost door collega’s. De koplampen van de politie-auto schenen recht op de vluchtelingen.... 

Van Aartsen heeft vandaag de vluchtelingen verboden om morgen, vrijdag en zaterdag te demonstreren. De demonstraties zouden niet op tijd zijn aangemeld. Den Haag hanteert als enige gemeente in Nederland een aanmeldingstermijn van vier maal (ik dacht driemaal, red) vierentwintig uur, wat in strijd is met Europese regelgeving. 

Ondanks de massieve tegenwerking van de gemeente en de politie houden de vluchtelingen de moed erin. Samen met anderen hebben ze inmiddels al drie keer gedemonstreerd. Aan de demonstratie van afgelopen zaterdag namen zo’n honderd mensen deel. De vluchtelingen worden ondersteund door flink wat individuen en organisaties, waaronder Doorbraak, die onder meer soep, brood, tenten en dekens komen brengen.

Voor actuele info zie de Facebook-pagina van “Recht op bestaan”.

DRINGEND HULP EN MATERIAAL NODIG !!

Nog steeds is materiële steun aan de vluchtelingen dringend nodig, waaronder eten, drinken, tenten, kleding, kleden en geld. Spullen kunnen worden gebracht naar de Koekamp in Den Haag (een grasveld in de buurt van station Den Haag Centraal) of naar Doorbraak, Middelstegracht 38 in Leiden. Geld voor de Haagse actie kan worden overgemaakt op rekeningnummer 9474245, t.n.v. AFA Nederland te Den Haag o.v.v. tentenkamp.
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